

ΣΥΜΦΩΝΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα, στις 19η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2015 και ώρα 16.00, στην έδρα της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «**AGROLOGY ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α.Β.Ε.Ε.**» που βρίσκεται στη Δ' ΒΠΠΕΘ Σίνδου Θεσσαλονίκης, συνεδρίασαν αφενός οι εκπρόσωποι της εταιρίας κ.κ. Βασίλειος Παπαοικονόμου και Μιχαήλ Παπαοικονόμου, α-
φετέρου η «**ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ**» η οποία εκπροσωπείται στο παρόν από τους κ.κ. Περάκη Βασίλειο και Γιάντση Περικλή.

Αρχικά, ο εκπρόσωπος της επιχείρησης, κ. Μ. Παπαοικονόμου συζήτησε την ανάγκη αυξημένης εργασίας του προσωπικού του τμήματος παραγωγής για το διάστημα από 23/11/2015 έως 07/12/2015 λόγω εποχικότητας.

- Ο κ. Μ. Παπαοικονόμου ζήτησε από τους εργαζόμενους να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες της εταιρείας σε εργασία, το παραπάνω διάστημα χωρίς να τις πληρωθούν ως υπερωριακή απασχόληση. Η τρέχουσα οικονομική κρίση δεν επιτρέπει στην εταιρία το παραπάνω κόστος που θα απαιτηθεί για την υπερωριακή απασχόληση. Εναλλακτικά ο εκπρόσωπος της εταιρείας, τους προτείνει να μετατρέψουν τον επιπλέον χρόνο εργασίας σε άδειες και ρεπό το διάστημα που θα ακολουθήσει.
- Εν συνεχεία, ο εκ των εκπροσώπων των Εργαζομένων, κ. Βασίλειος Περάκης, πήρε το λόγο αναφέροντας ότι οι εργαζόμενοι γνωρίζουν το πρόβλημα εποχικότητας που έχει η εργασία τους και ότι έχουν την θέληση να συμφωνήσουν με την πρόταση της διοίκησης για την διευθέτηση του χρόνου εργασίας τους μετατρέποντας σε άδειες και ρεπό τον παραπάνω χρόνο εργασίας το προαναφερθέν διάστημα αυξημένης απασχόλησης.

Σε πίστωση των ανωτέρω συνετάγη το παρόν σε τρία (3) ισόκυρα αντίγραφα, αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφηκε, από αυτά δε ο εργοδότης έλαβε ένα και οι εργαζόμενοι επίσης από ένα. Κατατείνεται και ημερήσιο πρόγραμμα εργασίας.

Για την Ένωση Εργαζομένων

Για την εργοδότητρια εταιρία

Περάκης Βασίλειος

Γιάντσης Περικλής

Παπαοικονόμου Μιχαήλ

AGROLOGY ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Α.Β.Ε.Ε.
ΒΙ.Π.Ε.Θ. ΣΙΝΔΟΣ Τ.Θ. 10997, Κ. 570722
Θ.Ε.Σ.Σ.Α.Λ.Φ.Α.Ν.Ι.
ΤΗΛ: 2311 512000 FAX: 2311 598601
Α.Φ.Μ. 094202120 - Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΓΕΜΗ: 57431104000 Ε.Α.Ε.:000592